

发情侣照 夺5000大奖最后冲刺

让我们来宜家约会吧



让一个人用不到20天的时间写出几百个不一样的爱情故事,不易,让几百对情侣在相同的时间告诉一个人各自的爱情故事,你幸福,我也幸福。套用一句广告词,大家幸福才是真正的幸福。在过去的半个月中,现代新娘携手宜家让幸福在这里爆发,去宜家拍照,上传照片,拉票,每一个环节都是幸福的延续,每一次定格都将成为美好的回忆。在这里幸福的爱人们不但被见证,被祝福,还可以收获现代新娘和宜家共同送上的超值礼品,5000大奖究竟花落谁家?谜底即将揭晓。

已经登上幸福榜的朋友们抓紧今、明两天最后的时间拉票!没来得及晒幸福的朋友快来搭上末班车吧!

投票方式:

- A网络投票: 登录www.dsqq.cn进入“现代新娘情侣照评选”活动专题,点击投票按钮,为您喜欢的选手投票。
- B短信投票: 编辑9+情侣照片编号(例如:001)发送至10665566089(仅限移动用户)。

两年,宜家给了我一个家

两年前,宜家开业,他问我宜家在哪,我说离我家很近,我领你去吧
那天是三人行,我们向组织保证我们是真的纯洁的同学之情
我们没多说什么,只是拿着相机到处拍
后来我们都经历了很多
他相过亲,拒绝被拒绝
而我也经历了些事情,彼此都在经历中长大

宜家一岁的时候,我们成了一对
我们希望彼此都是对方新的起点,也是最后的终点站。
很快宜家就两岁了,我们也决定踏上新的人生阶段可是却有一点小小的“美中不足”
8.28,这个美好的日子,我们不能在宜家度过因为,我们选择这一天携手人生
宜家两岁了,宜家长大了
我也即将有自己的家,满满爱的一个家
小家不大,但是有爱



张苑和宗华【020】 投票
爱情宣言: 幸福,是相识于途;生活,大家开心。
网络投票【2708】 | 短信投票【72】



方心通【171】 投票
爱情宣言: 执子之手与子偕老
我们永远在一起 爱的力量
网络投票【2793】 | 短信投票【12】



齐恒 舒舒【072】 投票
爱情宣言: “你心中有我吗?”
你爱我,我也爱你,我们永远在一起
网络投票【12203】 | 短信投票【1】

- 奖项设置:
- 一等奖 1名 奖价值5000元宜家购物卡
 - 二等奖 30名 奖价值1000元的现代新娘婚庆大礼包
 - 参与奖 100名 奖价值19.9元的宜家尼特亚相框一组

- 活动报名方式: 登录www.dsqq.cn进入“现代新娘情侣照评选”活动专题,点击“我要报名”进行报名,填写情侣资料、上传照片。
更多活动请登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)“现代新娘情侣照评选”活动专题。
爱周刊记者 乐媛

兔八哥再三叮嘱我们,给他们夫妻俩画漫画的时候一定要特别突出一下他的龅牙:“咱这口牙,绝对的原生态,哈哈……”

“兔八哥”的春天

夫妻档案

老婆:张苑,26岁,摄影
老公:孙利海,31岁,程序员

龅牙成为相亲路上绊脚石

朋友们都喜欢叫孙利海为兔八哥。原因很简单——他的龅牙。其实他这两颗门牙也并非就突出得那么厉害,只是这家伙天生淘气,遇到熟人就故意龇出他的大白牙,逗得大伙扑哧一笑。很多朋友都建议兔八哥把这两颗牙整整,他却觉得这“原生态”的感觉挺好,回头率高嘛。开朗归开朗,兔八哥当然也知道这两颗龅牙的确给他的感情道路添了不少麻烦。相亲N回,人家女孩不是看着他就拼命忍住笑,就是找个借口说“Bye-Bye”。周边的朋友开始为兔八哥的终身大事着急起来,这老兄倒是一副胸有成竹的架势。

兔八哥和张苑算是从网上认识的。当时身为某摄影论坛版主的张苑经常会收到不少业余网友的求教,兔八哥也是其中之一。一开始两人并没有多聊,讨教完之后,无非是群里多了一个熟悉的陌生人。

展示龅牙只为取悦女主角

真正留意兔八哥是在一次群里的争论上。当时不知道是哪位网友提出了类似于

“相貌和爱情”这样的话题,引起群友口水不断。其中跳得最厉害的就是兔八哥。最后的争论结果,张苑已记不清了。不过兔八哥的精辟言辞倒让她很是佩服,于是主动与其套起近乎。这一聊两人才发现有不少的共同之处,都有点相见恨晚的感觉。

兔八哥对张苑的评价是:有点愣头青,什么事都喜欢直来直去,不喜欢绕圈子。由于感觉两个人还挺聊得来,张苑就提出大家走到现实中来做个朋友。而那时的兔八哥第一次因为自己的外貌打起了退堂鼓。张苑回忆,“当时我一再坚持,他老人家同意倒是同意了,但一再给我打‘预防针’,让我有心理准备,不要被吓到了。我当时还真有点害怕,心想什么‘洪水猛兽’啊?没想到,嗨……”第一次见到兔八哥,乍一看到那两颗白净的门牙,张苑的确乐坏了。虽然在张苑看来这完全是很善意的大笑,但兔八哥回忆起当时却愤愤不平,“我就没见过像她这样没心没肺的女孩,笑完还和我说,她不是介意,只是觉得我长得太好看了……”

被张苑这一折腾,原本还顾及自己形象的兔八哥反倒变得轻松自然起来。这样一来两人聊得倒是很愉快。尤其是兔八哥每到一些比较“关键”的话题上,总喜欢故意咧嘴露出门牙,把张苑弄得是前俯后仰。

龅牙做引挑明爱意结良缘

张苑是做摄影的,平时都是她和客户沟通聊天,这第一次见到比她还能侃的,实在



漫画 俞晓翔

是觉得很有意思。再加上兔八哥总喜欢拿这两颗龅牙逗她,倒让张苑乐在其中。其实咱们的兔八哥做出如此大的“牺牲”是有私心的。好不容易遇到一个情投意合的小姑娘,怎么能不动心呢?不过,少根筋的张苑是不是真的也对自己有意思就很难猜了。思来想去,兔八哥决定先探探她的口风。

话题当然是绕到龅牙上来,其实那时候兔八哥最担心的就是张苑是否介意他的牙:“你看,我把牙整整如何?”

“您是准备镶金还是镶银?”张苑这种不经过大脑的回复已不是第一次,兔八哥已免疫。

“整平喽,这样你们女孩子看着就不嫌弃了。”兔八哥半开玩笑地挤眼睛。

“行啦,就是不平我也不嫌弃你……”张苑一掌拍向兔八哥的肩头,似在安慰。兔八哥说张苑这种爽朗不做作的个性是他最喜欢的。一拍即合,交往继续中……

2009年9月26日,幸福的两个人注册牵手。张苑笑着回忆,在给两人拍照的时候,好心的摄影师特意对兔八哥小声说:“偏点头,微笑一下就可以了……”没想兔八哥的顽皮劲又上来了,故意龇出他那两颗亮闪闪的大门牙,来了一个特写。

爱周刊记者 马玲

如此要求,是爱吗?

每个人在爱情中,都会要求对方要这样要那样;每个人在婚姻中,更是会要求老公该这样,老婆该那样。其实,要求没有错,然而,什么样的要求?用什么方式要求?成了相处中最大的问题。

主角:小娟 配角:马莉(闺蜜)
相识时间:7年

性格温柔,长相甜美,小娟几乎是每个男人心目中理想老婆的化身。在感情上,小娟受过伤,前男友为了自己的前途,依然选择了出国深造放弃了与她5年的感情,小娟是个没有野心的女人,她只想有个爱她的男人,守护一个温暖的家。

航飞在小娟最为沮丧的时候出现了,小娟的柔弱激发了航飞极强的保护欲,在他的安慰与陪伴下,小娟度过了最艰难的日子,感激也好爱情也好,小娟觉得并不重要,重要的是航飞对她好,于是小娟答应了航飞的求婚,他们结婚了。

和航飞相比,小娟的家境并不如意,而且来自农村,婚后的航飞对小娟不能说变得不好了,但在小娟看来有了些变化,恋爱时航飞从没介意过的事儿婚后开始慢慢介意起来,说是带小娟出去应酬不能“丢份儿”。

比如,航飞觉得小娟的穿着不洋气,在航飞的“指导”下,小娟婚前的那些衣服几乎都被淘汰了换上了航飞认为洋气的新衣;生了儿子的小娟身材有了变化,航飞敦促她减肥,小娟的性格温顺,对航飞的这些要求,她都一一去改变,然而最要命的是,小娟来自农村,说起普通话来乡音很重,航飞认为说一口标准的普通话很重要,小娟操着一口蹩脚的普通话在朋友和同事面前很没面子,于是劝说小娟去上普通话训练班,改变多年来的口音,这对小娟来说不是一件容易的事情,她对航飞的这个要求有些无奈,甚至有些气愤,尽管小娟还是去上了培训班,但她为此和航飞有了激烈的争吵,小娟不明白航飞既然爱她为什么对她这么苛刻?而航飞却觉得自己是为小娟好,是在帮助她变得更加出色。小娟很困惑,婚姻不应该带来的是幸福和温暖吗?而自己的婚姻为什么变成了一堂又一堂的技能训练课?难道只有全能的女人才可以获得幸福的婚姻吗?

★马莉有话说:和小娟做了这么多年的朋友,我一直想告诉她,顺从也好温柔也罢,都是要有底线的,人都是要有原则的,而小娟总是不断地顺从,她总是在考虑别人让她做什么,从不考虑自己想做什么,航飞的要求越来越多越来越离谱,小娟也会抱怨,但是最终还是顺从,我对她有点“恨铁不成钢”的感觉,婚姻中的两个人是需要妥协,但是这样没有原则的妥协与顺从只会让小娟渐渐失去自我,越来越痛苦。

★爱情处方:看完小娟的故事,我有些困惑,选择小娟结婚航飞究竟是出于爱还是出于小娟是个合适的老婆人选?婚后为了让小娟成为一个让自己足够有面子的老婆,航飞又开始了进一步的“培训”,全面打造一个自己需要的“不丢份儿”的小娟。

其实,对对方提要求很正常,婚姻中的双方为了两个人的生活,做出调整做出改变,没有问题,但是航飞对小娟的“要求”,尤其是那个关于“普通话培训”的要求,我实在无法认同,如此要求,不如直接找个女主播回家,不是既饱眼福又饱耳福了?果真娶了个那样的老婆,估计航飞又会要求对方要温柔点,顺从点了吧。婚姻中,提要求没问题,然而如果为了满足自己自私的想法而一味地让对方改变,那么改变带来的绝不是两个人的更加融洽,而是对对方的不断否定。

您有什么想说的, 欢迎来QQ: 21258115 韶韶。

向左走

1409对 结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。
爱周刊记者 项凤华整理

向右走

374对 分手